

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október 09-én, 17.00 órakor kezdődő rendkívüli, nyílt ülésén a Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében.

Jelen vannak: dr. Mezey Attila polgármester, Hodruszky Lajos, Garamszegi Sándor alpolgármesterek, Ducsai Sándor, Fábíán Béla, Kossuth László, Horváth István Attila, Szabó Zsolt, Székely Attila, Tölly László képviselők.

Távolmaradását előre jelezte: Sas Zoltán képviselő

Hivatal részéről megjelent: Varga Ernő jegyző
dr. Herczku Dóra aljegyző
Szilágyi Éva irodavezető

Az ülésre meghívás történt:
dr. Szücs Lajos országgyűlési képviselő
dr. Tóth János
Spaits Miklós

Az ülésen meghívottként megjelent: dr. Szücs Lajos országgyűlési képviselő

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Külön köszönti dr. Szücs Lajost körzetük országgyűlési képviselőjét, aki személyes jelenlétével megtisztelte a mai testületi ülésüket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő – testület 10 tagja van jelen, az ülést megnyitja. Nagyon örül, hogy össze tudták hívni, a mai ülést, mert rendkívül örömteli esemény történt, amit szeretne bejelenteni a képviselő – testületnek, illetve szükséges, hogy döntsenek az ehhez kapcsolódó határozatok meghozataláról.

A jegyzőkönyvet Gál Nikoletta vezeti.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a kiküldött napirendi pont az alábbiak szerint:
1. Döntés a 1717/2017.(X. 3) Korm. határozatban megítélt támogatás felhasználásáról.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kiküldött napirendi pontot 10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja.

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont:

Döntés a 1717/2017.(X. 3) Korm. határozatban megítélt támogatás felhasználásáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: Lényeg az, hogy az idei évben nagyon szerették volna, ha elkészül a felújítása a Dózsa György út legrosszabb szakaszának a falusi körforgalomtól a Szent István út kereszteződéséig terjedő részén. Erre ígéretet kaptak írásban is a Pest Megyei Közútkezelőtől, de úgy nézett ki, hogy ez a felújítás mégis csak a jövő évre marad. A terveket elkészítette a

közútkezelő, de csak a jövő évben tudtak volna hozzá forrást teremteni. Viszont ez elfogadhatatlan részükről, mert olyan állapotban van ez az út, hogy a telet nem bírta volna ki, közlekedésre alkalmatlan lett volna. Gyakorlatilag, amikor látszott az, hogy veszélybe kerül az útfelújítás akkor segítségért fordult az országgyűlési képviselőjükhöz dr. Szücs Lajos úrhoz, aki segített is és a napirendi pont keretében ezt is tárgyalnák. A kormányhatározatban 100 millió forintot ítélték meg városuk önkormányzata részére, a 3111. számú főút felújítására, ezt a külön kormányhatározatot az országgyűlési képviselőjüknek köszönhetik. Felkérné dr. Szücs Lajos országgyűlési képviselőt, hogy tájékoztassa a képviselő – testületet a fejleményekről, illetve a fejlesztésekről.

Dr. Szücs Lajos országgyűlési képviselő: Már az elmúlt választási időszakban elmondták, hogy ez egy olyan út, aminek a felújítását el kell végezni. Nem gondolja, hogy most arról kell beszélni, hogy ez miért nem történt meg előbb. Azt is tudja a testület, hogy ebben az évben a Pest Megyei Közútkezelő is végez - kb. 800 m hosszúságban - felújítást a városból kivezető útszakaszon. Arról beszélgettek Ducsay Sándor képviselő úrral és dr. Mezey Attila polgármester úrral, hogy valamit próbáljanak ebben az ügyben tenni. Nyáron még az utolsó parlamenti időszaki üléseknél volt lehetőség arra, hogy benyújtsanak az idei költségvetéshez egy módosító javaslatot. Ő ezt a javaslatot tette meg, és gyakorlatilag augusztus végén döntött a kormány az 5 milliárd forintos idei évi költségvetési emelésről vagy átcsoportosításról. Egy kérdés volt, és ne haragudjanak, hogy elmondja, hogy miért ezt a formáját választotta a 100 millió forint felhasználásának. Az első lehetőség az lett volna, hogy a közútkezelő kapja meg ezt a forrást és ők végzik el ezt a munkát. Itt ő kérte, hogy ne a közútkezelő, hanem a város kapja meg a forrást. Ebben a pillanatban kicsit könnyebben tud mozogni azon a területen, hogy mikor akarja megrendelni a közüttől ezt a megépítést és hogyan lehet a legcélszerűbben felhasználni ezt az összeget. Ha az első megoldást választották volna, azaz, hogy ezt az összeget a közútkezelő kapja meg, akkor ez pénz eltűnt volna a közútkezelőnél. Azt kezdeményezte, hogy Gyömrő város kapja meg a 100 millió forintot és ennek a felhasználási lehetőségét. Itt nem kell nagy döntést hoznia a képviselő - testületnek, mert a közútkezelővel közösen kell kötni egy konzorciumi együttműködési megállapodást még is egy állami útfelújításáról van szó. A konzorciumi megállapodás nyomán a közbeszerzést és az egyszerűsített eljárást, azt mindenképpen Gyömrő Város Önkormányzata végezheti el, és amikor az átadásra kerül, akkor az állami vagyont növekszik ezzel a beruházással. Azt gondolja, hogy az elmúlt időszakban nem túl sok lehetősége volt arra, hogy az önkormányzati ülések előtt ilyen jellegű kérdésekről beszéljen. Az elmúlt években is Gyenes Levente polgármester úr mellett állt, hogy egy kis plusz pénzt tudtak az önkormányzatnak szánni. Ha siker van, akkor azt is kéri, hogy jelenítsék meg a nevét, ne csak a kudarcoknál. Ő kérte meg Polgármester urat, hogy ebben az időpontban legyen a testületi ülés és reméli, hogy legközelebb is el tud jönni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Maga részéről rendkívül örül annak, hogy megvalósul a képviselő úrral egy olyan együttműködés, aminek kézzel fogható eredménye is van, az a 100 millió forint amelyből megvalósítható a Dózsa György út városon belüli részének a felújítása. Leginkább a gyömrői lakosság érdekeit nézik, akik közlekednek ezen az úton, ezért fontos, hogy meg tudják valósítani ezt a felújítást. Azt gondolja, hogy ez egy siker történet, és ahogy a képviselő úr is említette elkerülhetik azt, hogy ez a 100 millió forint elveszzen a Pest Megyei Közútkezelő különböző feladatai között. Tudják, hogy ezt a pénzt az önkormányzat megkapta és biztosan arra fogják fordítani, amire kapták a 3111. számú főút Szent István út kereszteződésétől a 4603 számú főút csomópontjáig terjedő szakaszának felújítására. A Pest Megyei Közútkezelő igazgatójától tájékozódott, hogy ők ezt a beruházást a jövő évre át is tolták, tehát a jövő évre tervezték a 100 millió forintot, amit a minisztérium állítólag biztosítana a közútkezelőnek, de ez a 100 millió forint csak a jövő nyáron oldaná meg az útnak a felújítását. Itt a saját gazdálkodású önkormányzatnál sokkal hatékonyabban tudják ezt a felújítást megoldani. Beszélt Magyar László úrral a közútkezelő igazgatójával, abban már egyeztettek és képviselő úrnak is kéri a támogatását, hogy azt a 100 millió forintot, amit már biztosítottak nekik a jövő évre, azt próbálják, meg egy másik útszakasz felújítására átrakni.

Dr. Szücs Lajos országgyűlési képviselő: Van már tervük, hogy hova kell majd tenni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Tehát, hogy ha ez megvalósul, akkor egy másik Gyömrői szakasznak felújítására áttolhatnák. Gyakorlatilag 200 millió forint felhasználásról tudnak jelenpillanatba döntené és rendelkezni. Kérdés, hozzászólás?

Szabó Zsolt képviselő: Részben az előterjesztésből részben az országgyűlési képviselő úrnak a kommentjéből kapott választ arra a kérdésre, de szeretne Polgármester úrtól is egy megnyugtató választ kapni, mivel a meglévő anyagokban és az egy héttel ezelőtt megjelent Magyar Közlönyben, van egy 5-ös pont, ami pont azt írja elő, hogy a támogatási cél igazoltan önkormányzati tulajdoni fejlesztésre fordítható.

Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő: Ezt tudják, és ő fogja rendezni, nem Polgármester úr. Ez az a konstrukció, ahogy elmondta, hogy konzorciumi lesz a beruházás, és utána az állami közútkezelő fogja aktiválni. Ez az egy megoldás van erre a problémára.

Szabó Zsolt képviselő: Üdvözöli országgyűlési képviselő urat és elmondja, hogy tényleg régóta várnak már erre a beruházásra.

Dr. Mezey Attila polgármester: Valóban ezt a kérdést, ahogy megjelent a Magyar Közlöny ő is feltette már dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő úr felé. Ezt a pénzt valóban erre a felújításra kapták és ez volt a kiindulópont is, illetve tájékoztatott róla Képviselő úr, hogy konzorciumi megállapodás keretében tudja az önkormányzat az utat felújítani, és ezt rendezni fogja. Tehát a határozati javaslat első pontjában az állami közútkezelővel megkötött konzorciumi megállapodásról döntenek.

Horváth István képviselő: Köszöni a szót! Pont a múlt testületi ülésen vetette fel, hogy hogyan áll a Dózsa György út felújítása. Üdvözölni, tudja ezt a felújítást, mivel hosszú évekre visszamenőleges téma volt a Dózsa György út felújítása. Ha jól látta az előterjesztésben, akkor ez a Szent István út kereszteződésétől a körforgalomig terjedő szakasza. Korábban volt egy olyan verzió, hogy rövidebb szakasz felújítására kerülne és nagyon örül, hogy nem maradt ki semmi, és hogy egységes szerkezetben kerül felújításra.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az 1. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő – testület dönt arról, hogy a helyi érdekű települési fejlesztések érdekében szükséges források biztosításáról, valamint a IX. Helyi önkormányzatok támogatásai és a XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma költségvetési fejezetek közötti előirányzat-átcsoportosításáról szóló 1717/2017.(X. 3) Korm. határozat alapján Gyömrő Város Önkormányzata részére „út felújítás támogatás” tárgyában megítélt 100 millió Ft összegű támogatást a 3111. számú főút Szent István út kereszteződésétől a 4603 számú főút csomópontjáig terjedő szakaszának felújítására használja fel.
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatói okiratot írja alá.
3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel a beruházás elvégzéséhez szükséges konzorciumi megállapodást megkösse.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

220/2017. (X. 09.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

- 1. A képviselő – testület dönt arról, hogy a helyi érdekű települési fejlesztések érdekében szükséges források biztosításáról, valamint a IX. Helyi önkormányzatok támogatásai és a XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma költségvetési fejezetek közötti előirányzat-átcsoportosításáról szóló 1717/2017.(X. 3) Korm. határozat alapján Gyömrő Város Önkormányzata részére „útfelújítás támogatás” tárgyában megítélt 100 millió Ft összegű támogatást a 3111. számú főút Szent István út kereszteződésétől a 4603 számú főút csomópontjáig terjedő szakaszának felújítására használja fel.**
- 2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatói okiratot írja alá.**
- 3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel a beruházás elvégzéséhez szükséges konzorciumi megállapodást megkösse.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Dr. Mezey Attila polgármester: A második határozatban pedig, arról döntenének, hogy ebben a témában elkészült terveknek megfelelően, - melyet a közútkezelő készítette el -, közbeszerzési eljárást írnak ki. A lehető legrövidebb időn belül szeretnék lefolytatni az eljárást, ami azért is szükséges, mert még ebben az évben meg tudnák valósítani a közbeszerzést és a kivitelezést is. Legkésőbb november közepéig el kell készülniük, mert ezt követően zárnak az aszfaltkeverő telepek és hiába lenne idejük a pénz felhasználására, de erre gyakorlatilag nem lesz lehetőségük.

Horváth István képviselő: Itt nem esett szó az útszerkezetről és, hogy biztos határidőben el tud-e készülni, amíg az időjárás engedi?.

Dr. Mezey Attila polgármester: Azért sietnek nagyon a közbeszerzéssel, hogy már októberben elkészüljön, és van arra lehetőség, hogy október végén a munkálatok be is fejeződhetnek, mert viszonylag gyorsan meg lehet csinálni. A kiegészítő munkák, a kapubejárók, szegélykövek készítése még lehet, hogy belenyúlik a novemberbe. Magát az útburkolatot reményei szerint, október végéig el tudják készíteni.

Horváth István képviselő: Engedélyes tervről van szó és teljes fedőréteg készülne?

Dr. Mezey Attila polgármester: Elkészült kiviteli terv alapján készült, és nem engedélyes terv alapján, mert engedélyes tervet nem kell készíteni viszont készült egy mérmők által jegyzet terv. Ez azt tartalmazza, hogy hol milyen marásokat kell elvégezni az úton, és melyik szelvényekben kell kátyúzni, melyik szelvényekben kell az alapot megerősíteni, és hogy hol milyen vastagságú aszfaltot kell teríteni. Meg van adva az esése is az útnak, hogy hol milyen dőlésszöge és milyen esése legyen. A teljes szakaszra egy pontos szelvények felmérésével készített geodéziával kiegészített terv készült és ennek megfelelően készülne az útnak a felújítása, természetesen a közútkezelő szakmai felügyeletével.

Horváth István képviselő: Lesz egy kopóréteg is?

Dr. Mezey Attila polgármester: A fő műszaki tartalom az, hogy egy profilozást követően 6 cm AC11 aszfalt kerül terítésre, tehát új kopófelület kerül az egészre. Aki a 2. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

dönt arról, hogy

„A 3111. számú főút Szent István út kereszteződésétől a 4603 számú főút csomópontjáig terjedő szakaszának felújítására” tárgyában

közbeszerzési eljárást ír ki.

Felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárást az időjárási körülmények miatt a jogszabályoknak megfelelő legrövidebb határidőn belül folytassa le.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, név szerint szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

Név szerinti szavazás:

Dr. Mezey Attila	igen	Kossuth László	igen
Ducsai Sándor	igen	Szabó Zsolt	igen
Fábián Béla	igen	Székely Attila	igen
Garamszegi Sándor	igen	Tölle László	igen
Hodruszky Lajos	igen	Horváth István	igen

221/2017. (X. 09.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással

név szerinti szavazással dönt arról, hogy

„A 3111. számú főút Szent István út kereszteződésétől a 4603 számú főút csomópontjáig terjedő szakaszának felújítására” tárgyában közbeszerzési eljárást ír ki.

Felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárást az időjárási körülmények miatt a jogszabályoknak megfelelő legrövidebb határidőn belül folytassa le.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszöni szépen a megjelenést, és külön köszöni Országgyűlési képviselő úrnak a megjelenését, máskor is szívesen látják. További szép napot kíván mindenkinek, az ülést bezárja.


Varga Ernő
jegyző




Dr. Mezey Attila
polgármester

